



习近平会见英国首相斯塔默

新华社北京1月29日电 (记者邵艺博)1月29日上午 国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华进行正式访问的英国首相斯塔默。双方同意中英要发展长期稳定的全面战略伙伴关系。

习近平指出,当前国际局势变乱交织,中英作为联合国安理会常任理事国和世界主要经济体,无论是维护世界和平稳定,还是促进两国经济民生,都需要加强对话和合作。中方愿同英方秉持大历史观,超越分歧、相互尊重,把中英合作大有可为的潜力转化成大有作为的实绩,为中英关系与合作开新局,既造福两国人民,也惠及世界。

习近平强调,互信是国与国关系行稳致远的基础。中国始终坚持走和平发展道路,从未主动挑起过一场战争,从未侵占过别国一寸土地,中国无论怎样发展壮大都不会对其他国家构成威胁。中国的文化传统是以和为贵,追求的是和而不同。中英经贸合作的本质是互利共赢。今年是中国十五五开局之年,双方要拓展教育、医疗、金融、服务业互利合作,开展人工智能、生物科学、新能源和低碳技术等领域联合研究和产业转化,实现共同发展繁荣。希望英方为中国企业提供公平、公正、非歧视的营商环境。中英都是文化大国,都为人类发展进步作出重要贡献。双方要密切人文交流,进一步便利人员往来。欢迎英国政府、议会、地方各界多来中国参访,增加对中国全面、客观、正确的认识。中方愿积极考虑对英实施单方面免签。

习近平指出,一段时间以来,单边主义、保护主义、强权政治甚嚣尘上,国际秩序受到严重冲击。国际法只有在各国都遵守时才真正有效,大国尤其要带头,否则就会退回丛林世界。中英都支持多边主义和自由贸易,应共同倡导和践行真正的多边主义,推动构建更加公正合理的全球治理体系。



1月29日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华进行正式访问的英国首相斯塔默。

新华社记者 李响 摄

系,实现平等有序的多极化和普惠包容的全球化。

斯塔默转达查尔斯三世国王对习近平主席的问候。斯塔默表示,很高兴成为8年来首位访华的英国首相。此次我率60多位英国重要工商、文化界代表访华,足以展现英中合作的广度和英方致力于深化扩大对华合作的决心。英中是世界重要经济体和联合国

安理会常任理事国,在当前动荡脆弱的国际形势下,英方本着相互尊重、相互信任精神同中方建立长期稳定的全面战略伙伴关系至关重要。英方在台湾问题上长期奉行的政策没有改变,也不会改变。英方愿与中方保持高层交往,密切对话交流,加强贸易、投资、金融、环保等各领域合作,助力彼此经济增长,为两国人民带来福祉。人民交往越

密切,越有利于增进了解,英方愿同中方共同推动两国立法机构等各界加强交往。香港繁荣稳定符合两国共同利益,英方乐见香港成为英中之间的独特重要桥梁。中国在国际事务中发挥着关键作用,英方愿同中方就应对气候变化等全球性挑战加强合作,共同维护世界和平稳定。

王毅参加会见。

王浩在市委书记座谈会上强调 一门心思抓好全年目标任务落实 奋力干出开局之年新气象新成效

刘捷讲话 廉毅敏王成出席

本报杭州1月29日讯(记者余勤 陆乐)29日下午,省委书记王浩主持召开市委书记座谈会,传达学习贯彻省部级主要领导干部专题研讨班精神,全面落实总书记4+1重要要求和省委132总体工作部署,围绕六个重大突破,紧扣八个聚焦聚力,听取各市2026年总体工作安排和意见建议,统筹部署岁末年初及今后一个时期各项工作,确保一季度开门稳、开门好,努力实现十五五良好开局。

省委副书记、省长刘捷讲话,省政协主席廉毅敏出席,省委副书记、宁波市委书记王成和其他10个市委书记,7家省直部门负责同志作交流发言,有关省领导就做好当前安全稳定工作讲话。省委常委、省人大常委会党组书记,副省长,省法院院长,省检察院检察长和省直有关单位主要负责同志、各设区市市长参加会议。

王浩强调,要一门心思抓好全年目

标任务的落实。今年目标、任务、重点都已明确,关键要集中精力抓落实落细、抓落地见效。各地要始终保持奋进姿态,坚持既定的思路、理念、打法不动摇,找准六个重大突破、八个聚焦聚力的关键突破口和工作侧重点,坚定信心、攻坚克难,争取更好的结果,为全省多作贡献。双碳工作事关长远、事关全局,要认真研究,坚持问题导向、靶向施策,变压力为动力,变挑战为机遇,坚决打赢这场硬仗、攻坚战。要按照案例就是路径、立足实际、大胆探索新路径新打法,找准抓实具有牵引性的小切口和抓手,大胆闯、大胆试,在工作理念、工作体系、政策举措上加快探索形成一套有效打法,加快走出以双碳引领全面绿色转型发展的路子。要积极抢抓人工智能发展的重大机遇,发挥各自优势、找准发力赛道,形成各自的产业优势,更好赋能经济社会高质量发展。要积极融入和服务做强国内大循

环,锚定打造国内大循环的战略支点、国内国际双循环的战略枢纽,强化内外贸一体联动,持续支持企业开拓国内市场,不断提升产品的市场竞争力。

王浩强调,要引导党员干部牢固树立和践行正确政绩观。

各地要以走在前、作示范的标准定位,一体推进巡视整改与树立和践行正确政绩观,教育引导广大党员干部坚持高站位、实干事、见真功相统一,更加关注群众体感、贴近群众需求,用心用情用力办好民生实事,深入推进公共服务七优享,自觉为人民出政绩、以实干出政绩。要把市县乡领导班子换届工作的正确导向,坚持三看三破三到选任干部,注重在经济发展主战场发现识别干部,引导广大干部一门心思干事创业、集中精力抓发展,以功成不必在我、功成必定有我的精神境界,一任接着一任干、一张蓝图绘到底。

王

浩

强

调

要

更

好

的

政

绩

观

。要

坚

持

正

确

的

政

绩

观

。要

坚

持

正

确

的

政

绩

观

。要

坚

持

正

确

的

政

绩

观

。要

坚

持

正

确

的

政

绩

观

。要

坚

持

正

确

的

政

绩

观

。要

坚

持

正

确

的

政

绩

观

。要

坚

持

正

确

的

政

绩

观

。要

坚

持

正

确

的

政

绩

观

。要

坚

持

正

确

的

政

绩

观

。要

坚

持

正

确

的

政

绩

观

。要

坚

持

正

确

的

政

绩

观

。要

坚

持

正

确

的

政

绩

观

。要

坚

持

正

确

的

政

绩

观

。要

坚

持

正

确

的

政

绩

观

。要

坚

持

正

确

的

政

绩

观

。要

坚

持

正

确

的

政

绩

观

。要

坚

持